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a) Základní údaje o škole  

 

Název a sídlo školy  

 

Název školy :  Základní škola a Mateřská škola, Vidochov, okres Jičín 

 

Adresa :  Vidochov 66 

   509 01 Nová Paka 

   Tel.: 493 723 349 

 

e-mail :  zs.vidochov@centrum.cz 
 

Zřizovatel:  Obec Vidochov 

 

Právní forma : Od 01.01.2003 samostatný právní subjekt s příspěvkovou formou 

hospodaření 

 

IČO :   71002791 

 

Součást školy : Školní družina, školní jídelna, mateřská škola 

 

REDIZO :  600092488 

 

Kapacita školy : Škola 26 žáků, školní družina 20 žáků, jídelna 65 obědů 

 

 

Vedení školy 

 

Ředitelka školy : Mgr. Kamila Šabatová 

 

Samosprávné orgány Školská rada – 3 členy (O. Macháček, P. Rosová, L.Fejfar) 
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Charakteristika školy  

 

Základní škola a Mateřská škola, okres Jičín je příspěvková organizace s právní subjektivitou, 

jejíž součástí je školní družina, školní jídelna a MŠ. Jako příspěvková organizace byla zřízena 

k 1. 1. 2003. 

Škola má kapacitu 26 žáků, školní družina 20 žáků, školní jídelna má kapacitu 65 obědů. 

Z okolních obcí dojíždělo celkem 8 žáků. 

Pedagogický sbor rozvíjí vzájemnou spolupráci a dobré vztahy se žáky i s jejich rodiči.  

Učitelé jsou přiměřeně nároční, individuálně pečují o žáky se speciálními vzdělávacími 

potřebami a o žáky nadané. Ve škole vyučují 3 pedagogové. Jedna paní učitelka je plně 

kvalifikovaná a dvě paní učitelky si dodělávají potřebnou kvalifikaci pro 1. stupeň ZŠ studiem 

na VŠ pedagogické v Hradci Králové.  Ve školní družině pracuje jedna paní vychovatelka, 

která je zároveň asistentkou pedagoga ZŠ v dopoledních hodinách. Pro tuto práci je plně 

kvalifikovaná. Ve školním roce 2021/2022 navštěvovalo základní školu 25 žáků. V 1. ročníku 

- 6 žáků, ve 2. ročníku – 6 žáků, ve 3. ročníku - 3 žáci, ve 4. ročníku - 4 žáci a v 5. ročníku - 6 

žáků. Z tohoto počtu jedna žákyně 1. ročníku plnila školní docházku v zahraničí. Jeden žák 2. 

ročníku a jeden žák 5. ročníku se vzdělávali 1.pololetí doma na základě povolení individuálního 

vzdělávání z důvodu pobytu rodiny v zahraničí. Od 2.pololetí bylo individuální vzdělávání na 

žádost rodičů zrušeno a tito dva žáci nastoupili k pravidelné školní docházce v ZŠ. 

 

1.9.2021 proběhlo slavnostní otevření nové přístavby školy. Došlo k rozšíření prostoru školy o 

jednu třídu, nové šatny pro žáky ZŠ i děti MŠ a sociální zařízení. Přístavbou vznikl i nový vchod 

do budovy, který splňuje všechny bezpečnostní podmínky. Výraznou úpravou prošla i školní 

zahrada. Ta se rozdělila přístavbou na dvě části. Jedna část je určena pro děti MŠ. Druhá část 

je určena spíše pro žáky ZŠ, kde vznikly vyvýšené záhonky pro pěstování zeleniny a ovoce 

v rámci hodin Pč, Prv, Př a činností ŠD. Na zahradě byla vybudována také venkovní učebna, 

kterou žáci využívají k výuce a v odpoledních hodinách ji využívá ŠD. Součástí zahrady jsou i 

terasy s posezením, kde žáci tráví dopolední i odpolední přestávky pod dozorem pedagogů.  

Prostorové podmínky pro výuku jsou vyhovující. Pouze při hodinách tělesné výchovy chybí 

škole klasická tělocvična.  Škola využívá nové obecní sportovní multifunkční hřiště v blízkosti 

školy. Při nepřízni počasí využíváme velký sál v obci, který zajistil zřizovatel a možnost 

pronájmu tělocvičny na ZŠ Husitská v Nové Pace. V rámci hodin TV žáci absolvují kurz plavání 

v rozsahu 10 hodin, kurz bruslení v rozsahu 6 hodin a týdenní kurz lyžování (1.a 2.ročník). 
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Objekt základní školy tvoří přízemí, kde se nachází šatny, třída MŠ II. a ŠD. Nalevo je jídelna, 

kuchyň, šatna zaměstnanců a třída MŠ I. se sociálním zařízením. V prvním patře jsou dvě 

učebny ZŠ - třída I., která je kmenovou třídou pro 1.- 2. ročník a třída II. pro 3.-5.ročník. Obě 

třídy jsou vybaveny interaktivní tabulí, na kterých žáci často a rádi pracují. Ve třídě II. byla 

instalována nová křídlová keramická tabule. K dispozici mají žáci také 5 notebooků, které 

využívají nejvíce nejstarší žáci. Obě třídy byly vybaveny novým školním nábytkem a výškově 

nastavitelnými lavicemi. V prvním patře se nachází vpravo sborovna, zázemí pro pedagogy, a 

nalevo ředitelna. 

Pro bezpečnost žáků máme nainstalován bezpečnostní systém u vstupní branky a nových 

vchodových dveří, kterým snižujeme riziko vstupu cizích osob do budovy. Žáci používají pro 

vstup do budovy osobní čip. Bezpečnost se zvýšila i vznikem nového vchodu do školy uvnitř 

zahrady, čímž je celý objekt školy bezpečně uzavřen. 

 

Předností školy je především rodinná atmosféra a možnost individuálního přístupu k žákům. 

Žáci se od školky velmi dobře znají. Přechod z MŠ do školy je nenásilný a plynulý, protože děti 

zůstávají ve svém známém prostředí. Po celý rok škola úzce spolupracuje s MŠ například v 

rámci projektových dnů a veřejných akcí školy. V důsledku malotřídní školy jsou žáci zvyklí 

velmi dobře pracovat ve skupinách, vzájemně si pomáhat, tolerovat mladší a slabší žáky a 

dobře mezi sebou komunikovat. Škola přešla na elektronické třídní knihy, elektronické 

žákovské knížky v systému Bakaláři. Veškerá komunikace byla realizovaná elektronicky – 

prospěch, omlouvání, organizační informace a komunikace s rodiči. Pouze dokumentace 

školní družiny zůstala v listinné podobě. Rádi bychom od příštího školního roku rozšířili 

elektronický systém i pro ŠD a MŠ. 

Spolupráce se zřizovatelem školy je velmi vstřícná a bezproblémová. Zřizovatel má zájem na 

rozvoji školy a aktivně se zajímá o činnost školy. Podporuje nejrůznější aktivity žáků a pomáhá 

řešit problémy týkající se provozu. Ze svého rozpočtu uvolňuje značné finanční prostředky na 

provoz, investiční výdaje týkající se oprav a modernizace školy.  

Vedení školy pomáhají i členové školské rady. 10.10.2022 proběhla volba do školské rady a 

nově byli zvoleni za pedagogy pan učitel Bc. Ondřej Macháček, za zřizovatele pan L. Fejfar a 

za rodiče pokračuje paní P. Rosová. 

Škola je již dlouhodobě zapojena do projektů - „Mléko do škol“ a „Ovoce do škol“, který nabízí 

pro žáky pravidelnou dodávku mléka, ovoce nebo zeleniny (1x za 14 dní) a to zcela zdarma 

v rámci zdravého životního stylu. K projektu jsou připojeny nejrůznější doprovodné programy, 
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do kterých se žáci zapojují a mohou získávat body a s nimi i další výhody. V rámci tohoto 

projektu byly realizovány aktivity, jako příprava zdravé svačinky, ochutnávka exotických druhů 

ovoce a zeleniny.  

Škola spolupracuje s pracovní skupinou MAP Novopacko v rámci jednotlivých pracovních 

skupin. 

Škola je zaregistrována v knižním klubu Grada, kde si žáci mohou přes školu hromadně 

objednávat knihy se slevami. Škola si mohla na konci roku zdarma objednat 12 knih do školní 

knihovny dle vlastního výběru ze zaslaného seznamu knih. Tyto knihy rozšířily nabídku naší 

školní knihovny pro žáky. 

Žáci, rodiče a zaměstnanci školy se opakovaně zúčastnili Veřejné sbírky  

č. S-MHMP/1476620/2015, kterou pořádala společnost Fond Sidus. Výnos ze sbírky je určen 

na pomoc zdravotně postiženým dětem v procesu léčby a rehabilitace. 

 

 

b) Přehled učebních plánů  

Ve školním roce 2021/2022 se vyučovalo podle školního vzdělávacího programu pro základní 

vzdělávání Učíme se nejen o životě, ale pro život čj.: 127/2007, který byl průběžně 

doplňován a aktualizován dle potřeb školy a pedagogů. 

 

c) Personální zabezpečení činnosti školy  - seznam pedagogických 

pracovníků 

Titul Jméno praxe vzdělání, kurzy 

zařazení 

Mgr.  Kamila Šabatová 28 let VŠ, 1.stupeň, ředitelka a  

učitelka  ZŠ 

 Pavlína Maximová 10 let SŠ, studující Pedagogickou 

fakultu UHK, učitelka ZŠ 

DiS. Radana Beránková  23 let VŠO pedagogická Litomyšl 

Vychovatelka ŠD, asistent 

pedagoga ZŠ 
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 Simona Černá 2roky SŠ pedagogická, studující 

Pedagogickou fakultu UHK 

učitelka ZŠ  

 Šárka Řeháková 5 let Asistent pedagoga 

 

 Klára Kavková 16 let SPgŠ Nová Paka 

Vedoucí učitelka MŠ 

Bc. Ondřej Macháček 10 let SPgŠ Nová Paka 

Univerzita HK Učitelství pro 

MŠ 

Učitel MŠ 

Bc. Šárka Hradecká 10 let Technická univerzita 

Liberec, obor Speciální 

pedagogika předškolního 

věku 

Učitelka MŠ 

Všichni pedagogičtí pracovníci jsou plně kvalifikovaní pro výkon své pracovní pozice. Pouze 

dvě paní učitelky ZŠ si dodělávají potřebné vzdělání studiem učitelství 1.stupně na 

Pedagogické fakultě Hradec Králové. 

 

Seznam nepedagogických a správních zaměstnanců 

 
Šárka Haklová                       - účetní  
 
Martina Šepsová                    - vedoucí školní jídelny          
 
Stanislava Hajzlerová  - kuchařka, vedoucí kuchyně 
 
Marie Ulrichová  - školnice a uklízečka 
Věra Geigerová                     - uklízečka 

 

 

d) Údaje o zápisu k povinné školní docházce a následném přijetí do 

školy 
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 V dubnu 2022 se uskutečnil zápis do 1. třídy pro následující školní rok 2022/2023. Celkem 

jsme přijali 10 Žádostí o přijetí k povinné školní docházce a z toho jednu Žádost o odklad 

povinné školní docházky. Po doložení nutných dokumentů byl odklad povinné školní 

docházky povolen. Do první třídy bylo přijato a zapsáno 9 žáků. Škola žádala o navýšení 

kapacity, které bylo vyhověno a od 1.9.2022 se zvýšila kapacita školy na 28 žáků. 

 

 

e) Údaje o výsledcích vzdělávání žáků 

Ve školním roce 2021/2022 navštěvovalo základní školu 25 žáků a všichni dosáhli pěkného 

prospěchu. Samé jedničky za 1. pololetí získalo 10 žáků. Vyznamenání získalo celkem 18 

žáků. V prvním pololetí byly uděleny 4 napomenutí třídního učitele. 

    Ve 2. pololetí samé jedničky získalo 8 žáků, vyznamenání 12 žáků. Byly uděleny 2 

napomenutí třídního učitele. 

Všichni žáci úspěšně ukončili školní docházku a postoupili do dalších ročníků. 

Dva žáci 5. ročníku úspěšně zvládli přijímací zkoušky a byli přijati na Gymnázium Nová 

Paka. Tři žáci přestoupili na ZŠ Komenského Nová Paka, jedna žákyně do ZŠ Brána 

v Nové Pace. 

V průběhu školního roku se žáci úspěšně zapojovali do soutěží a projektů: 

Matematický klokan 2022 – Kategorie Cvrček (2.-3. ročník) nejlepší umístění J. Souček 

2.ročník  a kategorie Klokánek (4.-5.ročník) nejlepší M. Nosková. 

Pohár starostů -  dopravní soutěž mladých cyklistů, žáci 5. ročníku získali 2. místo 

Poznávání rostlin a živočichů – školní kolo 

Mé toulky za zvěří – okresní výtvarná soutěž vyhlášena českou mysliveckou jednotou, kde   

                                 v kategorii 2 zvítězil M. Polák (1. ročník)   

                                 v kategorii 3 zvítězil D. Brendl (4.ročník) 

POŽÁRNÍ OCHRANA OČIMA DĚTÍ A MLÁDEŽE - okresní kolo výtvarné soutěže     

                                 žáci ŠD získali za své práce čestné uznání. 
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Speciální vzdělávací potřeby 

     Ve školním roce 2021/2022 nebyl nově poslán do pedagogické poradny žádný žák. 

Škola měla 2 žáky se SVP. Pedagogická intervence a předmět speciální péče probíhala 

pod vedením pedagogů v ranních a odpoledních hodinách po vyučování ve škole.  

Škola zabezpečuje podpůrná opatření 1.,2. a 3. stupně. V rámci podpůrných opatření 

probíhaly u dvou žáků se SVP celkem 3 hodiny Předmětu speciální péče a hodiny 

pedagogické intervence. Hodiny vedli pedagogové ZŠ. Po celý školní rok probíhala 

náprava řeči u žáků, kteří byli v péči klinického logopeda. Schůzky probíhaly individuálně 

na základě podkladů logopeda. Nápravu vedla paní učitelka z MŠ, která je pro tuto práci 

kvalifikována. 

     Během školního roku se uskutečnily dvě společné návštěvy přímo ve škole (podzim, 

jaro) s pracovnicí PPP JC Mgr. Chudobovou.  V rámci těchto dvou návštěv proběhlo 

několik schůzek s jednotlivými rodiči. Schůzky měly informativní charakter, kde jsme si 

společně vyhodnotili vzájemnou spolupráci, přínos a dostatečnost podpůrných opatření. 

Vzájemná konzultace přímo ve škole je pravidelně velkým přínosem nejen pro žáky, 

pedagogy, poradnu, ale především pro rodiče. Vzájemná spolupráce s pracovnicí PPP JC, 

která má naši školu na starosti je opravdu velmi úzká, pravidelná a fungující. 

      

f) Údaje o prevenci sociálně patologických jevů 

Prevence rizikového chování 

     V oblasti prevence rizikového chování jsme se ve školním roce 2021 – 2022 cíleně 

zaměřili na děti všech věkových skupin s důrazem na seznamování dětí s možnými riziky a 

jejich dopady na zdravotní stav. Cíle preventivního působení jsou zakomponovány ve 

školních vzdělávacích programech a následně realizovány ve třídě při běžných 

každodenních činnostech, projektových dnech nebo v tematicky řízených aktivitách a 

třídnických hodinách. 

 

Přehled akcí podporujících prevenci rizikového chování: 

       -       celoškolní projekty 

-        kulturní akce, dopravní výchova 
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-        besídky 

-      návštěvy divadelních a filmových představení 

-        sportovní akce a soutěže pořádané AŠSK 

-        tematické bloky s dětmi 

-        vztahy mezi lidmi, vrstevnické vztahy mezi spolužáky 

- sebedůvěra - sebepoznání, sebeúcta - sebekritika 

- zdravý životní styl - negativní vliv reklamy 

- nebezpečí tabákových výrobků a alkoholu 

- účinky přírodních látek, co je droga 

-  šikana, kyberšikana – tolerance 

 

V knize úrazů byly zaznamenáno 8 zápisů. Žádný zápis úrazu žáka si nevyžádal jeho 

vícedenní absenci z důvodu zranění. Pracovní úraz zaměstnance nebyl žádný. 

 

 

Spolupráce s rodiči 

     Ve školním roce proběhly čtyři třídní schůzky (říjen, prosinec, duben, červen). Na 

jednotlivých schůzkách byli rodiče průběžně informováni o připravovaných akcích, o 

organizačních záležitostech školy, chování kolektivu třídy a prospěchu. Individuální 

prospěch mohli rodiče průběžně sledovat v elektronickém systému Bakaláři. 

Rodiče měli po celý školní rok možnost informovat se po dohodě s vyučujícími o výsledcích 

žáka i mimo schůzky v rámci vypsaných konzultačních hodin, po dohodě i mimo ně. 

Rodiče byli informováni o práci školního poradenského pracoviště – možnost konzultace 

s výchovným poradcem a preventistou, kterým je ředitelka školy. 

 

 

 

g) Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků 

Ve školním roce 2021/2022 se pedagogové účastnili pouze akreditovaných seminářů, kde 

následně získali osvědčení. Některá vzdělávání probíhala formou on-line webinářů. Další 

vzdělávání pedagogů rozšiřuje a prohlubuje jejich vzdělání a aktivní přípravu v hodinách. 
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DVPP  ve školním roce  2021/2022 

 

Mgr. Kamila Šabatová    

Hyperaktivní, hypoaktivní a agresivní dítě v MŠ a ZŠ                                   (září 2021) 

Proškolení první pomoci v základním kurzu                                                  (únor 2022)                                      

 Dítě není malý dospělák, dospělák nemá být malé dítě                             (duben 2022)   

Rozvíjení čtenářské gramotnosti u začínajících čtenářů                              (duben 2022) 

Změny a připravované změny v právních předpisech pro šk.r.2022/23       (červen 2022) 

 

                                                                             

          

Pavlína Maximová   

Studium ke splnění kvalifikačních předpokladů – Pedagogická fakulta Hradec Králové           

V každé chvíli jste jim vzorem                                                                       (listopad 2021) 

Slovo a jeho stavba                                                                                       (listopad2021) 

Proškolení první pomoci v základním kurzu                                                   (únor 2022)     

Revize RVP ZV- Digi plovárna                                                                        (březen 2022) 

Využití metod čtenářské gramotnosti v naukových předmětech 4.-5.ročník   (duben 2022) 

Rozvoj informatického myšlení žáků 1. stupně – nová informatika      (květen-červen 2022) 

                  

Klára Kavková    vedoucí učitelka MŠ 

Hyperaktivní, hypoaktivní a agresivní dítě v MŠ a ZŠ                                     (září 2021) 

Vývoj grafomotoriky u předškolních dětí                                                         (listopad 2021) 

Proškolení první pomoci v základním kurzu                                                   (únor 2022)    

Dramatizace pro učitele mateřské školy                                                         (březen 2022)                                   
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Dítě není malý dospělák, dospělák nemá být malé dítě                                 (duben 2022)          

Simona Černá 

Studium ke splnění kvalifikačních předpokladů – Pedagogická fakulta Hradec Králové      

Komunikace ve školství                                                                                   (září 2021) 

Hravá angličtina pro 1. stupeň                                                                        (říjen 2021) 

Jak vyučovat děti cizí jazyk ve věku 4-7let                                                     (říjen 2021) 

Podzim tiskem z koláže                                                                                  (říjen 2021) 

eTwinning pro budoucího učitele                                                     (listopad-prosinec 2021) 

Dítě není malý dospělák, dospělák nemá být malé dítě                                 (duben 2022)          

Význam konstrukcí v geometrii na 1. stupni ZŠ                                          (duben2022) 

Alternativní metody ve výuce žáků s OMJ                                                  (červen 2022 

 Radana Beránková DiS 

Asistent pedagoga žáka s PAS                                                                 (květen 2022) 

 

Bc. Ondřej Macháček  MŠ 

Vývoj grafomotoriky u předškolních dětí                                                     (listopad 2021) 

Proškolení první pomoci v základním kurzu                                                   (únor 2022)  

Příprava dětí na školní docházku                                                                   (duben 2022) 

Zpívej a hraj                                                                                                    (květen2022) 

 

Bc. Šárka Hradecká MŠ 

Vývoj grafomotoriky u předškolních dětí                                                     (listopad 2021) 

Proškolení první pomoci v základním kurzu                                                   (únor 2022)  

Prevence řečových vad u předškolních dětí                                               (listopad 2021) 

Dítě není malý dospělák, dospělák nemá být malé dítě                                 (duben 2022)    
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Šárka Řeháková   

Vývoj grafomotoriky u předškolních dětí                                                     (listopad 2021) 

Proškolení první pomoci v základním kurzu                                                   (únor 2022)  

Asistent pedagoga žáka s PAS                                                                   (květen 2022) 

 

 

 

 

 

 

 

NEPEDAGOGIČTÍ ZAMĚSTNANCI - další vzdělávání  

Stanislava Hajzlerová 

Hygienické minimum ve stravovacích službách                                                (únor  2022) 

Martina Šepsová 

Hygienické minimum                                                                                        (únor 2022) 

 

Ing. Šárka Haklová 

FKSP- hospodaření                                                                                        (únor 2022) 

Proškolení první pomoci v základním kurzu                                                   (únor 2022)  

 

Další vzdělávání pedagogických pracovníků u nás závisí na možnostech personálního 

zabezpečení chodu školy, zájmu pedagogů a finančních možnostech školy. 
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h) Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti 

 

 

Akce školy:   

ZÁŘÍ 

Slavnostní zahájení školního roku 

PLAVECKÝ KURZ – zahájení, plavecký bazén Nová Paka 

Návštěva knihovny Vidochov 

 

ŘÍJEN 

Třídní schůzka  

Den hudby – projektový den 

Den zdravého životního stylu – projektový den 

Vánoční fotografování 

LISTOPAD 

Adventní vystoupení – rozsvěcení vánočního stromu v obci 

 

PROSINEC 

Třídní schůzka  

Vánoční výstava prací žáků všech ročníků a MŠ pro širokou veřejnost 

PLAVECKÝ KURZ – ukončení celkem 10 lekcí, plavecký bazén Nová Paka 

Den v pohybu – 2 x tělocvična ZŠ Husitská celodenní cvičení  

 

LEDEN 

Den v pohybu – 2 x tělocvična ZŠ Husitská v rámci TV celodenní cvičení 

KURZ BRUSLENÍ – zimní stadion Nová Paka  

Recitační soutěž 

Den iluzí – představení kouzelnického dua Radek a Simona,  slavnostní předávání 

pololetního vysvědčení  

 

BŘEZEN 

KURZ BRUSLENÍ – zimní stadion Nová Paka celkem 6 lekcí 

KURZ LYŽOVÁNÍ – 1.-2.ročník 
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Hvězdárna Jičín – výukový program „Cesta sluneční soustavou“ 

Poznávání živočichů 

Návštěva knihovny Nová Paka 

Matematický klokan – celostátní soutěž 

Návštěva předškoláků z MŠ v 1.ročníku 

 

DUBEN 

Den otevřených dveří ZŠ 

Zápis do 1.třídy 

Den Země – návštěva třídičky odpadů Nová Paka 

Vítání občánků – akce v obci Vidochov 

Pohár starostů – soutěž dopravní výchova (4.-5.ročník) Nová Paka 

 

 

KVĚTEN 

Poznávání rostlin 

Dopravní výchova, branná výchova – okresní kolo Jičín  

Učení ve venkovní učebně – projektová výuka 

Úprava školní zahrady – společná akce s rodiči, osázení 

 

ČERVEN 

Třídní schůzky 

Olympijský víceboj Sazka – celostátní projekt 

Šestajovice – exkurze svíčkárna společně se ZŠ Husitská Nová Paka 

Den dětí – žáci zorganizovali projektový den pro děti MŠ, soutěže, hry 
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Rodičovská schůzka 

Hudební pořad – A. Dvořák 

Dopravní výchova – průkaz cyklisty pro žáky 4. ročníku, dopravní hřiště Nová Paka 

Atletický den na stadionu Nová Paka, společný oběd v restauraci 

Závěrečná akademie pro rodiče 

Pasování na čtenáře 1. ročník 

Závěrečný výlet – Liberec IQ centrum a ZOO 

 

 

 

AKCE ŠKOLNÍ DRUŽINY:  

Září   -     Vítej zdraví (projekt) 

- Podzimní závody na koloběžkách 

- Zeleninová sklizeň (vlastní pěstování, společné zpracování) 

Říjen                -     Drakiáda 

-  Sázení stromků, zahrada, k celoročnímu pozorování 

                     

Listopad                   -      Podzimní turnaj (stolní hry)    

- Kaštanová olympiáda 

- Hmyzí domečky, výroba                                              

Prosinec            -    Vánoční pečení (cukroví, preclíky) 

   -      Vánoční tradice, strojení   

                                          stromečku, nadílka                  

     

Leden               -     Zimní turnaj v karetních hrách                                   

- Pokusy s ledem a sněhem 

- „Toulky za zvěří“ – zapojení do 

výtvarné soutěže 

Únor                  -      Masopustní karneval 

- Sněhová olympiáda 

Březen              -      Knihomágové – zapojení do výtvarné soutěže nakladatelství   

                                          Grada, kresba komiksu 
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- Jarní turnaj ve stolních hrách 

Duben              -      Dárek pro maminky (sázení papriček do květníku) 

-      Čarodějnice –výroba čarodějnice 

-      Den Země, úklid obce a lesa 

-      Návštěva knihovny Vidochov 

Květen              -      Třídíme s želvou Bellou, výroba společenské hry 

-  Závody na koloběžkách 

Červen                       -     Tvorba kulis pro závěrečnou školní akademii 

-  Ovocný talíř – příprava pokrmů 

 

 Podrobnější informace o jednotlivých akcích jsou součástí školní kroniky, která je k 

nahlédnutí u ředitelky školy. 

i) Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené Českou školní 

inspekcí 

Ve školním roce 2021/2022 přímá inspekční činnost neproběhla. 

Inspekční elektronické zjišťování:  

POHYBOVÉ DOVEDNOSTI  A  AKTIVITY ŽÁKŮ  (listopad 2021) 

Testování žáků 5. ročníku – výsledky vzdělávání a dopad dlouhotrvajícího distančního 

vzdělávání (červen 2022) 

 

j) Školní družina a školní klub 

 

Ve školním roce 2021/2022 navštěvovalo školní družinu 18 žáků z 1. - 5. třídy. 

Provoz družiny byl denně od 12.00 - 15.00. Činnosti ŠD v tomto školním roce byly vedeny 

v rámci projektu „Putování do země nezemě“ Projekt byl rozdělen do měsíčních témat se 

zastavením na jednotlivých ostrovech. Všechny činnosti byly plněny podle celoročního plánu 

školní družiny, který vychází ze ŠVP ŠD. 

Práce ŠD probíhá výchovnou, vzdělávací a zájmovou činností, tj. pravidelná práce – zejména 

formou odpočinkových, rekreačních, sportovních, výtvarných a skupinových prací. Ve ŠD se 

uplatňuje individuální přístup, dobrovolné zapojování do projektů, soutěží a prioritou je  pobyt 

na čerstvém vzduchu. 
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Odpolední družina probíhala ve třídě I. ZŠ, kde si žáci užívali relaxační, zájmovou a 

odpočinkovou činnost. K pohybovým a sportovním aktivitám družina využívala především 

nové multifunkční hřiště v obci. Velmi oblíbené byly vycházky do okolí a pobyt v přírodě. 

Školní družina se zapojovala do několika výtvarných soutěží. 

 

l) Základní údaje o hospodaření školy 

 

 

 

Rozbor hospodaření  školy za rok 2021 

 

V roce 2021 naše škola hospodařila následovně:  

1. Příděl prostředků na přímé výdaje  

podle rozpisu KÚ činil:                                                                     5 856 152,00 Kč 

Přidělené finanční prostředky byly vyčerpány následovně: 

                                                              platy                                    4 067 138,00-Kč 

                                                             OON                                        150 000,00-Kč 

                                                             Odvody soc.+zdrav.poj.        1 376 384,00-Kč 

                                                             Odvody do FKSP                        82 759,48-Kč 

                                                             ONIV                                          179 870,52-Kč   

                                                             CELKEM                                5 856 152,00-Kč 

 

2. Příspěvky zřizovatele v roce 2021 činily : 

                                          na pomůcky pro žáky 1. třídy                              6.000,-Kč 

                                          na provozní výdaje                                          100 000,-Kč 

                                          CELKEM                                                          106 000,-Kč 
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Hospodaření FKSP za rok 2021 

Faktické čerpání 

 

 

Příjmy      Kč   Kč 

 412 Počáteční stav k 01.01.2021 84.894,47  

  Příděly z HM UZ 33353 81.243,30  

  Příděly z HM UZ 33063          0,-  

  Příjmy celkem 81.243,30  

     

Výdaje     

 412 Kulturní a sociální rozvoj- wellnes  15.950 

 412 Stravování zaměstnanců  13.657 

 412 Pracovní oděvy, ochranné 

prostředky 

   6.917 

 412 Příspěvek dioptrické brýle, 

roušky HigSafe+ 

   9.265 

 412 Občerstvení schůze    3.940 

 412 Příspěvek na penzijní připojištění 

zaměstnanců 

   4.000 

 412 Výročí, jubilea        0 

 412 Pořízení DHM – zlepšení 

pracovního  prostředí 

   

50.181 

  Výdaje celkem  
103.910 

     

Zůstatek 412 Konečný stav k 31.12.2021 55.624,93  
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Rozbor hospodaření za první pololetí 2022. 

Pro rok 2021 nám byly přiděleny finanční prostředky na přímé výdaje na vzdělávání dle 

rozpisu rozpočtu k 8.6.2022 ve výši 6 279 934,00- Kč 

K 30.06.2022 bylo vyčerpáno na přímé výdaje 3 072 108,06 Kč, tj. 48,92 % přidělených 

prostředků. 

 

Předpokládané čerpání FKSP za rok 2022 

 

Hospodaření   Kč       Kč 

 412 Počáteční stav 

k 01.01.2022 

55.624,93  

  Předpokládané příjmy 71.423  

     

  Předpokládané příjmy 

celkem 

127.047,93  

     

Výdaje 412 Občerstvení, výroční a 

provozní schůze 

     5.000 

 412 Vitamíny, bazén karta, 

dioptrické brýle 

 30. 000 

 412 Stravování  15. 000 

 412 Pracovní oděvy, 

ochranné prostředky 

 5.000 

 412 Kultura, sport,wellnes  25. 000 

 412 Lékařské prohlídky  2. 000 

 412 Pořízení DHM – zlepšení 

pracovního prostředí 

 10.000 

 412 Životní jubilea  2.000 

  Výdaje celkem  94.000 

Zůstatek  Předpokládaný zůstatek 33.047,93  

Výroční zpráva projednána na pedag. radě dne 10.10.2022 a školské radě 14.10.2022. 

Výroční zpráva předána zřizovateli a školské radě. 

Dne 1.10.2022                                                             Mgr. Kamila Šabatová (ředitelka školy)                                                                                                                        


